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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 284ª (DUCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY RIBEIRO – UENF

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às oito horas e cinquenta e três minutos, ocorreu de forma
híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 284ª (ducentésima octogésima quarta) reunião Extraordinária do Conselho
Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com a presença dos seguintes
membros: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor, que presidiu a reunião; Profª Maura Da Cunha - Pró-Reitora de
Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-Reitor de Graduação, Profª Márcia Giardinieri de
Azevedo – Representando o Pró-Reitor de Extensão, Profª Clicia Gra vol Gaspar De Matos – Pró-Reitora de Assuntos
Comunitários Prof. Vanildo Silveira – Diretor do CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre – Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da
Costa Caetano – Diretor do CCH, Sr. Pedro Cesar Costa Soares – Diretor Geral Administra vo, Profª Karoll Andrea A.T.
Cordido – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Antonio Teixeira Amaral Jr - Representante dos
Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Silvaldo Felipe da Silveira – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA,
Prof. Eder Dutra de Resende – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof. Milton Masahiko Kanashiro –
Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. Renato Augusto DaMa a - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CBB, Profª Ká a Valevski Sales Fernandes - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof.
André de Oliveira Carvalho - Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Profª Maria Raquel Garcia Vega -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Eduardo Atém de Carvalho - Representante dos Chefes de
Laboratórios do CCT, Profª Roseane Marchezi Misságia - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª
Annabell Dell Real Tamariz - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Prof. Marcos Antonio Pedlowski -
Representante dos Chefes de Laboratório do CCH, Prof. Leonardo Rogério Miguel - Representante dos Chefes de
Laboratório do CCH, Profª Rosalee Santos Crespo Istoe - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH, Prof.
Roberto Dutra Torres Jr - Representante dos Chefes de Laboratórios do CCH, Prof. Gilberto Soares Albuquerque –
Representante dos Docentes Titulares do CCTA, Prof. Carlos Eduardo de Rezende - Representante dos Docentes
Titulares do CBB, Profª Isabel Candia Nunes da Cunha – Representante dos Professores Docentes Associados do CCTA,
Prof. Carlos Eduardo Veiga de carvalho – Representante dos Docentes Associados do CBB, Prof. Ausberto Silverio Castro
Vera - Representante dos Docentes Associados do CCT, Prof. Carlos Henrique Medeiros de Souza - Representante dos
Docentes Associados do CCH, Sr. Cris ano Peixoto Maciel – Representante dos Técnicos Administra vos do CBB, Sra.
Ana Paula Tavares Braga - Representante dos Técnicos e Administra vos do CCT, Sra. Emanuelle de Paula Ferreira -
Representante dos Discentes da Graduação, e Rachel F. Klem de M. Morgades - Representante dos Discentes da Pós-
Graduação. Como convidado o Prof. Luiz Cesar Passoni – Chefe de Gabinete. Ausentes: Prof. Manuel Vazquez Vidal
Junior – Diretor do CCTA, Profª Maria Angélica V.C. Pereira – Representante dos Chefes de Laboratórios do CCTA, Prof.
Marcelo Trindade Nascimento – Representante dos Chefes de Laboratórios do CBB, Prof. José Ramon Arica Chavez -
Representante dos Chefes de Laboratórios do CCT, Profª Luciane Soares da Silva - Representante dos Chefes de
Laboratório do CCH, Prof. Rubén Jesus Sánchez Rodriguez – Representante dos Docentes do CCT, Sr. Roosevelt Rosa
Maia Vieira – Representante dos Técnicos Administra vos, Sra. Esther Tebaldi Dias Faria – Representante dos Discentes
da Graduação e Jonatha de Souza Reis – Representante dos Discentes da Pós-Graduação. Tratou-se da seguinte pauta:
I- Informes; 2- Aprovação da Ata da 283ª reunião; 3- Homologação de candidaturas a Reitor/Vice-Reitor (SEI-
26000/003965/2023); 4- Resultado de Concursos: 4.1- LCFIS (SEI-26000/000283/2023); 4.2- LGPP (SEI-
26000/000908/2022); 5- Diploma de Mérito Acadêmico (SEI-26000/001387/2023); 5.1- Tiago Silva; 5.2- Samuel
Oliveira; 5.3- Jeane Aguiar; 5.4- Juliana Paula; 6- Contratação por dispensa de licitação (SEI-26000/000560/2023); 7-
Progressão Diferenciada (SEI-26000/003951/2022); 8- Perfis de vagas; 9- Assuntos Gerais. O Reitor deu início à
reunião com o item 1 da pauta: Informes – O Reitor informou que: a) Recebeu carta da Profª Rosana Rodrigues,
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solicitando afastamento temporário do cargo de Vice-reitora, para se candidatar ao cargo de Reitor para o período
2024/2027 e efetuou a leitura da mesma; b) a mudança no local dessa reunião se deu em função do término das obras
de instalação elétrica; c) No dia de hoje será iniciada a obra de acessibilidade na universidade, começando pelos
banheiros; d) Há quinze dias foi dado início às obras do Parque Tecnológico; e) Esteve em Brasília pleiteando que, o
tratamento dado às Universidades Federais seja o mesmo para as Universidades Estaduais; f) Foi elaborada uma
programação para comemorar os trinta anos da UENF e agradeceu o apoio da Firjan-SESI, Petrobrás e SICOOB
Fluminense para a realização dos eventos; g) Em outubro haverá uma Sessão Solene da Câmara dos Deputados
Federais em comemoração aos trinta anos da UENF; h) Junto ao FNDE foram resolvidos: a mudança da Resolução nº 5
que exigia o habite-se e o tulo de propriedade do terreno para a instalação das placas fotovoltaicas; e a compra dos
ônibus; i) Foi iniciado o pagamento dos auxílios Saúde e Educação, e agradeceu o SINTUPERJ, o Deputado Estadual
Rodrigo Bacellar, Presidente da ALERJ, e a todos que contribuíram para que fosse possível realizar a implementação
desses auxílios. O Reitor passou para o item 2 da pauta: Aprovação da Ata da 283ª reunião – O Reitor colocou a Ata em
discussão e a Profª Maria Raquel solicitou uma alteração, informando que não estava presente naquela reunião por
estar par cipando de Congresso. Não havendo outras manifestações, colocou a ata com a alteração solicitada pela
Profª Raquel em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 3 da pauta: Homologação de
candidaturas a Reitor/Vice-Reitor – O Reitor informou que a Comissão Eleitoral recebeu as inscrições de duas chapas
para concorrer à Eleição, Reitoria da UENF – Gestão 2024 – 2027: a chapa da Profª Rosana Rodrigues – candidata à
Reitora e Prof. Fábio Lopes Olivares – candidato à vice-reitor e a chapa do Prof. Carlos Eduardo de Rezende – candidato
à Reitor e Profª Daniela Barros de Oliveira – candidata à Vice-reitora; que após análise, aprovou a documentação
recebida. O Prof. Carlos Veiga solicitou que os candidatos enviassem os números das chapas pelo Processo SEI,
esclarecendo que se os números escolhidos forem os mesmos, será definido por sorteio. O Reitor agradeceu a
Comissão Eleitoral pelo trabalho que está sendo realizado e recomendou a todos, a leitura do Plano de Gestão
apresentado pelas chapas. O Reitor colocou em votação a homologação das candidaturas das duas chapas, sendo
aprovadas com trinta votos à favor, nenhum voto contra e nenhuma abstenção. O Reitor, passando para o item 4 da
pauta, colocou em discussão o Resultado de Concursos: 4.1- LCFIS; 4.2- LGPP; para Professor Associado: do LCFIS/CCT,
na área de Ensino em sica, conforme processo SEI 26000/000283/2023 e do LGPP/CCH na área de Administração,
conforme processo SEI-26000/000908/2022, e não havendo manifestações, colocou em votação a homologação do
resultado dos concursos, sendo aprovada por unanimidade. Passando para o item 5 da pauta: Diploma de Mérito
Acadêmico; 5.1- Tiago Silva; 5.2- Samuel Oliveira; 5.3- Jeane Aguiar; 5.4- Juliana Paula - O Reitor colocou em debate o
Diploma de Mérito Acadêmico dos alunos do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas CEDERJ-UENF, modalidade
semipresencial: Tiago de Melo Silva, Samuel Salomão Silva de Oliveira, Jeane Marques de Aguiar e Juliana Gomes de
Paula e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovados por unanimidade. O Reitor passou para o
item 6 da pauta: Contratação por dispensa de licitação – A Profª Raquel falou da questão processual, entendendo que
a pauta deveria ser “homologação do ad referendum”. O Reitor esclareceu que o “ad referendum” foi dado em função
do prazo e colocou em debate a homologação do “ad referendum” da contratação direta, mediante dispensa de
licitação com fundamento no art. 24, XIII da Lei nº 8.666/93, de serviços de Cursos de Capacitação Profissional para
motoristas para atender à UENF. A exigência está prevista no Art. 27 da Resolução 789/20 do Conselho Nacional de
Trânsito – CONTRAN do Ministério da Infraestrutura. Todos os motoristas da ASTRAN já possuem os cursos, porém a
úl ma renovação foi feita em agosto de 2018 e como a validade dos cursos é de cinco anos, vai expirar em agosto de
2023. Não havendo outras manifestações, colocou em votação, sendo aprovado com uma abstenção. O Reitor passou
para o item 7 da pauta: Progressão Diferenciada – O Reitor colocou em discussão a Progressão Diferenciada da Técnica
de Nível Superior Heloisa Tavares Mar ns, conforme Processo SEI-26000/003951/2022 e não havendo manifestações,
colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Reitor passou para o item 8 da pauta: Perfis de vagas – O
Reitor colocou em discussão os perfis de Cargos Profissional de Nível Superior – Técnico Operacional de Nível Superior,
na função de Pedagogo e na função de Manutenção e Controle em Automação. A Profª Clicia defendeu a criação do
cargo na função de Pedagogo e a Profª Roseane defendeu a criação do cargo na função de Manutenção e Controle em
Automação. Não havendo outras manifestações, o Reitor colocou em votação, sendo aprovados por unanimidade.
Passando para o item 9 da pauta - Assuntos Gerais, o Reitor franqueou a palavra e a Profª Maria Raquel solicitou seu
afastamento da Comissão de Regimento Interno da UENF. Nada mais havendo a tratar, o Reitor agradeceu a presença
de todos, encerrando a reunião às nove horas e trinta minutos.

Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio
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Reitor

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária Ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 16/10/2023,
às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Raul Ernesto Lopez Palacio, Reitor, em 19/10/2023, às
13:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209,
de 19 de setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 58544015 e
o código CRC 8366B61E.

Referência: Processo nº SEI-260009/004377/2023 SEI nº 58544015
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